

君山路施工 11条公交改线

施工期间君山路全封闭,工期暂定为4月27日至7月16日



君山路部分路段已经立起水泥墙进行封闭。本报记者 袁沛民 摄

本报枣庄5月1日讯(通讯员 马秀标 记者 袁沛民 见习记者 张旋) 5月1日,记者从

枣庄市市中区园林市政管理处了解到,按照区委、区政府的整体安排部署,市中区将对市民反映强烈的解放路和君山路进行道路整修,施工期间采用全封闭分段施工,为期两个半月。

据市中区园林市政管理处工作人员介绍,此次道路整修的工期暂定为4月27日至7月16日。

目前,君山路已经开始封闭施工。为缓解交通压力,将在君

山路基本整修完成后通车,进而整修解放路,具体分段工期暂时未能确定。

据了解,君山路的整修涉及青檀路至建设路路段,全长2.5千米。具体整修内容包括:处理损坏路基,重新铺设沥青路面,新建路沿石及人行道,栽植高标准化绿化带,同时修建雨水、污水等管网设施,增加城市亮化等。解放路整修路段涉及三角花园至香港街路段,全长420米。

解放路中的机动车道将由现状12米扩宽到22米。同时,将

修建路沿石、人行道、绿化带及管线等设施。

据了解,4月27日至7月16日市中区君山路部分路段进行封闭改造,受此影响,途经君山路的11条公交线路将进行临时调整。枣庄市公交总公司表示,涉及线路的调整给市民带来不便,希望市民给予谅解和支持,待道路改造完成后,将第一时间恢复原线路运行。

另外,如果有疑问,可拨打公交服务热线:3329111。

11条公交线路调整情况

2路:由三角花园处发车,沿解放路、文化路至人民银行站点(临时)后,按原线路运行。

2路(快):由公交三分公司处发车,沿解放路、北马路、胜利路、青檀路至君山路后,按原线路运行。

3路:由三角花园处发车,沿解放路、北马路、胜利路、青檀路至君山路后,按原线路运行。

7路顺时针方向:由清华园站

发车,经青檀路、胜利路,至市中物价局站后,按原线路运行。

7路逆时针方向:由清华园站发车,按原线路运行至胜利路市中物价局站后,向西至青檀路运行,至理信数码广场站后按原线路运行。

11路花园方向:由客运换乘中心站发车,经建设路、文化路、解放路、胜利路、振兴路运行,至薛庄小

区站后,按原线路运行。

11路广场方向:由客运换乘中心站发车,按原线路运行至振兴路薛庄小区站后,向北经胜利路、北马路、解放路,至三角花园站后按原线路运行。

12路:由三角花园发车,经解放路、文化路、东外环,至侯宅子站后,按原线路运行。

13路:由三角花园发车,经解

放路、北马路、胜利路,至市中物价局站后,按原线路运行。

18路顺时针方向:由三角花园处发车,经解放路、北马路、胜利路,至青檀北路渴口方向后,按原线路运行。

18路逆时针方向:由三角花园处发车,经解放路、文化路、北外环,至侯宅子后,按原线路运行。

19路:由三角花园处发车,经解

放路、文化路,至华山路后,按原线路运行。

29路:由客运换乘中心发车,经建设路、文化路、解放路、北马路、胜利路、西昌路至终点站枣庄学院。

36路:按原线路运行至青檀路数码广场站后,沿青檀路运行至胜利路、北马路、解放路,至三角花园站后,按原线路运行。

市中区光明路BRT联通换乘枢纽提前两天竣工

走光明大道不用再绕行了



BRT换乘枢纽站已竣工通车。 本报通讯员 马秀标 本报记者 袁沛民 摄

本报枣庄5月1日讯(通讯员 马秀标 记者 袁沛民) 4月29日晚9点,市中区光明路BRT联通换乘枢纽封路施工阶段结束,连接东西城区的光明大道开始恢复通行,比原计划的5月1日通车提前了2天。

据了解,BRT联通换

乘枢纽工程项目,是枣庄市重要的城市市政公共基础设施工程。2月7日开始施工,目前已完成地下通道工程主体施工、防水卷材铺装、快车道停车带钢筋混凝土施工、BRT及常规公交站台、智能调度系统及安全门施工、卫生间主体施工、6个自动扶梯安

装调试、道路沥青混凝土摊铺及分车带绿化、补植等工程。已投入通道钢筋制安750吨、站台钢结构350吨、混凝土浇筑8300立方米、防水卷材铺装8000平方米。

施工方表示,项目组及施工、监理单位在确保工程

底前全面完成所有配套辅助工程。工程全部结束后,将设有换乘枢纽设置BRT站台2座,常规公交站台2座,通道出入口8个,地下通道连接。工程建成后,将在枣庄市初步构成以BRT为骨干、常规公交为主体、合理衔接、换乘方便的公交网络体系。

致富不忘同村人

自筹10万为乡亲修路

本报枣庄5月1日讯(通讯员 宋成友 记者 袁沛民)

近日,枣庄市市中区西王庄乡营子村村民李传海自筹资金10万余元为村民修建了一条长200米,宽6米的水泥路,受到了村民交口称赞。

“以前这条路是泥巴路,下雨天推车子都推不

动,现在修成了水泥路,下雨天出门,再也不用发愁了,方便了大家,我们很高兴,很感激。”营子村村民杨增礼高兴地告诉记者。

据了解,杨增礼所说的这条路位于该村南部,是村民出行的主要道路,每逢下雨,这条土道变得非常泥泞根本没法走,简

单的修整已经不起作用。

该村自主创业成功的李传海看在眼里,用自家的铲车,清理淤泥垃圾、刮平道路,并出资10万余元,请来施工队硬化路面,还在路边栽绿化苗木320棵。

为了彻底解决农村垃圾乱倒现象,在路边还修建了一个大型垃圾池。

当记者问起李传海为什么想起修建这条路的时候,他说:“现在有能力了,就想为村民做点事。一个人富了不算什么,全村的百姓都富了这才是件天大的好事。修好了这条路,大家都方便,我就会开心。”李传海捐资修路的善举在乡里传为美谈。

造土枪十多支结伙霸占矿山

一涉枪恶霸团伙落网

本报枣庄5月1日讯(记者 徐萌 通讯员 陈雷)

近日,枣庄市公安局峄城分局成功打掉一涉枪涉恶霸痞犯罪团伙,将四名团伙成员一举抓获,专项行动初战告捷。

据悉,峄城公安分局在峨山镇召开了缉枪治爆、打霸治痞专项行动动员大会,对专项行动进行全面安排部署,提出明确要求。工作中,分局实行机关科室帮包派出所制度,全警动员,通力合作,深入摸排案件线索,开展重点打击。4月23日,分局组织刑警、治安和吴林派出所等单位,在市局刑侦支队和有关业务支队的大力指导下,经缜密侦查,迅速出击,成功打掉以孙某某为首的涉枪涉恶霸痞犯罪团伙,抓获团伙成员4名,缴

获非法制造的土枪4支、半成品土枪10支和切割机、电焊机、抛光机、台钳、电钻、钢锯、钢管、钢珠等造枪工具一大宗。

据调查,警方得知,犯罪嫌疑人孙某某为使用枪支恐吓群众,达到霸占页岩等矿产资源的目的,自今年3月份以来,购买切割机、电焊机等制枪工具,在吴林办事处某村南山上非法制造枪支,造成土枪4支、半成品土枪10支。另外,孙某某为霸占阴平镇、吴林街道办事处等村山上矿产资源,自今年2月份以来,伙同徐某某、刘某某、郭某某等人,多次采取语言恐吓、持刀威胁等手段,威胁群众,并砸坏他人施工的挖掘机等物品,损失价值共计1万余元。目前,案件正在进一步审理中。



查假酒

近日,台儿庄工商分局在辖区内开展了查处侵犯“天下第一庄”商标专用权白酒专项行动,在6家大型超市和酒店查获台儿庄某酿酒厂生产的“天下第一庄”侵权白酒200余斤。本报通讯员 王光辉 胡长乐 本报记者 袁沛民 摄影报道